



FREGUESIA DE SINES

ATA N°22/2018

Aos trinta dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, nesta Cidade de Sines e sala de reuniões da Freguesia de Sines, sito no Largo Ramos da Costa nº 21 B, teve lugar a reunião pública ordinária da Junta de Freguesia de Sines, com a presença dos seguintes membros do Executivo:

PRESIDENTE: JOAQUIM ANTÓNIO LOPES SERRÃO

1º VOGAL: CÁTIA SOFIA SILVA SALGADO

2º VOGAL: CARLOS ALBERTO DO RIO SALVADOR

FALTAS:

A SECRETÁRIA: EVA SOFIA NOGUEIRA ZAMBUJO

TESOUREIRO: JOSÉ MANUEL DOS SANTOS CASTANHEIRA

ANTES DA ORDEM DO DIA

- O Presidente declarou aberta a reunião eram 20,30 horas.-----

- Foi lida e aprovada nos termos do artigo 57 da Lei 75/2013 de 12 de setembro, a ata nº 21 de 16/08/2018 que vai ser assinada pelos membros do Executivo. -----

**O Presidente
Informa que:**

- Foi decidido devolver parte da mensalidade das Oficinas Infantis referente a Lara Brancallião, por não ter frequentado o Projeto a partir do dia 10 de agosto.-----

- Solicitar orçamento a 3 empresas para trabalho de restauro no Salão do Povo.-----

**O Presidente
Propõe que:**

- Se adquira um combinado/frigorífico e uma misturadora para apoio ao Pavilhão da Zil.-----
A proposta foi aprovada por unanimidade.-----

ORDEM DE TRABALHOS:

RESGATE

Presente e-mail com entrada nº 1333 de 21/08/2018 solicitando um subsídio para fazer face às atividades de verão.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. À semelhança dos anos anteriores ficou decidido atribuir um subsídio no valor de 1.105,00 pelo apoio prestado no período das férias no ATL “A Gaivota” de 2 de julho a 31 de agosto de 2018 €”.-----



FREGUESIA DE SINES

ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA SONEGA

Presente e-mail com entrada nº 1335 de 21/08/2018 solicitando apoio financeiro para a realização da Feira Anual da Sonega.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Atribuir um subsídio no valor de 150,00 €”.-----

CÂMARA MUNICIPAL DE SINES

Presente e-mail com entrada nº 1352 de 24/08/2018 solicitando a cedência do Salão do Povo para os dias 25 e 26 de outubro para a realização da atividade “Chá das 5”.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Ceder o Salão do Povo para os dias solicitados”.-----

CÂMARA MUNICIPAL DE SINES

Presente e-mail com entrada nº 1357 de 24/08/2018 remetendo informação relativa à alteração do traçado do caminho vicinal – Monte da Carochinha de Cima.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Iremos proceder de acordo com os procedimentos indicados pela Câmara Municipal”.-----

CEAVG – CENTRO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL DO VALE GONÇALINHO – CASTRO VERDE

Presente e-mail com entrada nº 1360 de 27/08/2018 propondo a adesão da Junta de Freguesia à Rede de Custódia “Guardiões dos Charcos Temporários”.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Em análise”.-----

MARTA ISABEL PENEDO PAULOS CORDEIRO

Presente e-mail com entrada nº 1365 de 27/08/2018 solicitando informação relativa ao transporte do ATL.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. O horário do transporte será igual ao disponibilizado nos anos anteriores, articulado com o término das AEC's “.-----

MAGNÓLIA – SYLVIA GALENO

Presente e-mail com entrada nº 1366 de 27/08/2018 solicitando agendamento de reunião para apresentação da empresa.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Solicitar informação mais detalhada sobre a atividade da empresa”.-----

ELVIRA JOSEFA SANTOS

Presente e-mail com entrada nº 1368 de 27/08/2018 solicitando a reavaliação da mensalidade do seu educando, Tomás Filipe dos Santos Martins Parrados, utente do ATL.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Em análise”.-----

ARDS

Presente e-mail com entrada nº 1376 de 28/08/2018 solicitando a cedência do Salão do Povo para ensaios, durante o mês de setembro.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Ceder o Salão do Povo nos mesmos moldes dos pedidos anteriores”.-----



FREGUESIA DE SINES

ANAFRE

Presente e-mail com entrada nº 1377 de 29/08/2018 remetendo informação relativa ao Programa Gulbenkian Sustentabilidade.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento”.-----

Após análise do pedido efetuado pela funcionária Paula Santos referente a mobilidade intercarreiras foi deliberado por unanimidade indeferir o pedido.-----

Deliberado solicitar orçamento à Rodoviária para transporte das crianças do ATL para o ano letivo 2018/2019.-----

SERVICOS ADMINISTRATIVOS E FINANCEIROS – PESSOAL

Presente informação do serviço supra remetendo quadro estatístico de assiduidade do mês de julho de 2018.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento”.-----

SERVICOS ADMINISTRATIVOS E FINANCEIROS – ATL “A GAIVOTA”

Presente informação do serviço supra remetendo pedidos de férias, fora de prazo, relativo ao ATL.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento”.-----

SERVICOS ADMINISTRATIVOS E FINANCEIROS – CONTABILIDADE

Presente a modificação orçamental da despesa, respeitante à 6ª alteração, no valor de 2.000,00€ tanto nos reforços como nas anulações, a fim de cabimentar várias rubricas no orçamento da despesa. -----

Deliberado por unanimidade: “Aprovar a presente modificação orçamental”.-----

ENCERRAMENTO:

E não havendo mais assuntos a tratar o Presidente, declarou encerrada a sessão eram 23,00 horas e eu _____, Carlos do Rio Salvador, 2º vogal da Junta de Freguesia que lavrou a presente ata, a subscrevo. -----

O PRESIDENTE

1º VOGAL

2º VOGAL